
Test ze skladby 

1.Nahraďte vyznačené větné členy vedlejšími větami se stejným věcným 

obsahem a určete druh VV. Příklad: V noci bylo slyšet neustálé štěkání psů. –  

kdo co bylo slyšet – podmět 

               V noci bylo slyšet, jak neustále štěkají psi. – VV podmětná 

Nevadilo by vám jít do kina místo k Novotným ? 

 ............................................................................................................................ 

Odpovědět na všechny emaily mi zabralo spoustu času. 

............................................................................................................................... 

O prázdninách bychom rádi strávili několik dní na vodě. 

.............................................................................................................................. 

Největší problém vidím v nedodržování povolené rychlosti. 

............................................................................................................................. . 

Při dobré organizaci se to dá stihnout za den. 

............................................................................................................................. . 

Udělal jsem to pro vaše potěšení. 

............................................................................................................................. 

2. Doplňte vynechaná písmena a čárky. Určete druhy VV. 

Dala mu ruku na čelo ab___se přesvědčila jestli nemá teplotu. 

............................................................................................................................. 

Je divné že Novákov___nezatelefonoval___ani nedal___o sobě jinak vědět. 

............................................................................................................................. 

Jakmile rodiče spatřil___svého s___na bylo jim jasné že v soutěži určitě uspěl. 

............................................................................................................................ 



Měl___jste vidět jak se soudsedov___ děti zaradoval___ když jsme jim 

přinesl__ zaběhlé kotě. 

3.Doplňte vynechaná písmena a vypište a) přívlastky shodné 

           b) podstatná jména podle vzoru hrad 

Vnější sráz již skutečně neb__l sv__sl__, ale trochu se boulil ven. V__padal jako 

vel__ké opevnění nebo mořská hráz, jejíž základy se pohnul__. B__l zkřivený a 

nerovný, s velkým__ praskl__nam__ a šikm__m__ hranam___, které b__l__ 

m__st__ široké téměř jako schodiště. Kouřov__ opar na horách na v___chodě 

se ___tratil v hustší černotě, která již natahovala dlouhé paže k západu.  

............................................................................................................................ 

 


